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У збірнику представлені матеріали доповідей, що виражають теоретичні 

та практичні проблеми правового регулювання галузі охорони здоров’я в 

контексті сучасних тенденцій його розвитку, окреслено основні напрями їх 

вирішення. Авторами статей є науковці та практики галузі правознавства та 

охорони здоров’я з різних регіонів України, колом професійних інтересів 

яких є правові питання медицини та фармації. 
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ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ МЕДИЧНИХ ПРОТИПОКАЗАНЬ ДО 

НАВЧАННЯ В КОНТЕКСТІ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ: 

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 

Відповідно до Конституції України кожен громадянин має право на 

освіту. Повна загальна середня освіта є обов'язковою. 

Держава забезпечує доступність і безоплатність дошкільної, повної 

загальної середньої, професійно-технічної, вищої освіти в державних і 

комунальних навчальних закладах; розвиток дошкільної, повної загальної 

середньої, позашкільної, професійно-технічної, вищої і післядипломної 

освіти, різних форм навчання; надання державних стипендій та пільг учням і 

студентам.[1] 

Але є певна категорія громадян, а саме громадяни з обмеженими 

можливостями (діти, а потім і дорослі діти іваліди), щодо навчання яких є 

безліч питань, які не врегульовані діючим законодавством України. Наша 

держава ще досить молода країна і ми прагнемо її вдосконалити. Питання 
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забезпечення конституційного права на освіту всіх громадян без винятку, а 

особливо громадян з інвалідністю гостро постає кожного року у період 

вступної кампанії. Так на теперішній час в Україні передбачена можливість 

для отримання освіти для особи з інвалідністю І, ІІ груп та діти з 

інвалідністю віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраною 

спеціальністю .[2] 

Також слід зазначити що крокуючи до родини Європейських країн, 

Міністерство освіти і науки України разом з Міністерством охорони здоров’я 

працюють над розробкою та впровадженням Європейських  систем навчання 

для «осіб з особливими освітніми потребами». Так МОН вважає, що діти з 

особливими потребами, це лише вади здоров’я, які викликані хворобою чи 

травмою - ставиться мета зробити життя людини з особливими потребами до 

певної міри «нормальним», забезпечивши їй, наприклад, економічні та 

освітні можливості. А фахівці медичної галузі розглядають  розглядає ваду 

здоров'я як соціальну проблему, а не як характеристику особистості, оскільки 

ця проблема створена непристосованістю оточення, включаючи ставлення до 

людей з особливими потребами та виробничі норми, архітектурну 

безбар'єрність і транспорт. Така модель спрямована на зміни в суспільстві 

таким чином, щоб воно забезпечувало рівну участь своїх громадян у 

здійсненні своїх прав і давало їм таку можливість.   

Але не зважаючи на  суперечки вже сьогодні іде процес реформування 

освіти та впровадження інклюзивної освіти. 
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